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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Αρ. ∆ιακήρυξης: 96068/6299/2022 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου µε την υπ’ αριθµό 287/2022 (Α∆Α : ΨΖΚ07ΛΞ-ΖΝ3) απόφαση της Οικονοµικής Επι-
τροπής, προκηρύσσει ηλεκτρονικό διεθνή (άνω των ορίων) δηµόσιο διαγωνισµό, µε ανοικτή διαδικασία και κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά µε βάση την τιµή (χαµηλότερη τιµή), για την : 
''ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΣΥΡΟΥ – 
ΑΝ∆ΡΟΥ – ΘΗΡΑΣ – ΚΕΑΣ / ΚΥΘΝΟΥ – ΜΗΛΟΥ – ΝΑΞΟΥ – ΠΑΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝΟΥ''.  
Αντικείµενο του διαγωνισµού είναι η Παροχή Υπηρεσίας καθαρισµού των κτιρίων που στεγάζονται υπηρεσίες της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, στις Περιφερειακές Ενότητες Κυκλάδων. 
Η εκτιµώµενη δαπάνη για τις ζητούµενες υπηρεσίες, ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 311.234,82  €, συµπεριλαµβα-
νοµένου του ΦΠΑ 24 %  
Ταξινόµηση κατά σχετικό κωδικό CPV: 90911200-8 – Υπηρεσίες καθαρισµού κτιρίων. 
Οι προσφορές θα περιλαµβάνουν το σύνολο των ζητούµενων υπηρεσιών, για το σύνολο των οριζόµενων από την 
παρούσα ∆ιακήρυξη χώρων, όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων (Π.Ε.). Απόρριψη ή παράλειψη, σε προσφορά, χώρων 
ή οποιωνδήποτε υπηρεσιών επιφέρει αυτόµατα την απόρριψη ολόκληρης της προσφοράς. 
∆εν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 
∆ικαίωµα συµµετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύµβασης έχουν υποψήφιοι ή προσφέροντες και σε πε-
ρίπτωση ενώσεων τα µέλη αυτών που είναι φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, που κατ’ επάγγελµα παρέχουν υπηρεσίες κα-
θαριότητας και είναι εγκατεστηµένα σε : α) σε κράτος - µέλος της Ένωσης, β) σε κράτος - µέλος του Ευρωπαϊκού Οι-
κονοµικού Χώρου (E.O.X.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ∆Σ, στο βαθµό που η υπό ανά-
θεση δηµόσια σύµβαση καλύπτεται από τα Παραρτήµατα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σηµειώσεις του σχετικού µε την 
Ένωση Προσαρτήµατος I της ως άνω Συµφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εµπίπτουν στην περίπτωση γ' 
της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διµερείς ή πολυµερείς συµφωνίες µε την Ένωση σε θέµατα διαδικα-
σιών ανάθεσης δηµοσίων συµβάσεων.  
Στο βαθµό που καλύπτονται από τα Παραρτήµατα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σηµειώσεις του σχετικού µε την Ένωση 
Προσαρτήµατος I της Σ∆Σ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συµφωνίες από τις οποίες δεσµεύεται η Ένωση, οι αναθέ-
τουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονοµικούς φορείς των χωρών που έχουν 
υπογράψει τις εν λόγω συµφωνίες µεταχείριση εξίσου ευνοϊκή µε αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις 
υπηρεσίες και τους οικονοµικούς φορείς της Ένωσης. 
Η χρονική διάρκεια παροχής των υπηρεσιών καθαριότητας, ορίζεται σε δύο ηµερολογιακά έτη από την επόµενη της 
ηµεροµηνίας υπογραφής του Συµφωνητικού εργάσιµη ηµέρα. 
Για την έγκυρη συµµετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύµβασης, κατατίθεται από τους συµµετέχοντες 
οικονοµικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συµµετοχής, που ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί της 
προϋπολογισθείσας καθαρής αξίας (εκτός Φ.Π.Α.) ήτοι πέντε χιλιάδες (5.000,00 €). 
Η διαδικασία θα διενεργηθεί µε χρήση του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµόσιων Συµβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ) 
Προµήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗ∆ΗΣ (∆ιαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr).  
Οι συµµετέχοντες στον ∆ιαγωνισµό, πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονικά προσφορά στην ως άνω διαδικτυακή πύλη, 
στον συστηµικό αριθµό 169226 όπως αναλυτικότερα ορίζεται στην ∆ιακήρυξη. Για την συµµετοχή τους στο 
διαγωνισµό οι ενδιαφερόµενοι οικονοµικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούµενη από 
πιστοποιηµένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστηµα. 
Ηµεροµηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. ορίζεται η 29-07-2022 και καταληκτική ηµεροµηνία παραλαβής των προσφορών, είναι η 01-09-2022  
και ώρα 23:59'. Μετά την παρέλευση της παραπάνω καταληκτικής ηµεροµηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο Σύστηµα. 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την Επιτροπή ∆ιενέργειας του διαγωνισµού, στην 
ηλεκτρονική πλατφόρµα του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. την 07-09-2022  και ώρα 10:00' π.µ. 
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Η αποστολή της προκήρυξης στην Επίσηµη Εφηµερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης πραγµατοποιήθηκε την 28-07-2022. 
Η Περίληψη της ∆ιακήρυξης και η ∆ιακήρυξη καταχωρήθηκαν στο ΚΗΜ∆ΗΣ, στην διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr στις 29-07-2022.  
Περίληψη της ∆ιακήρυξης αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο  http://et.diavgeia.gov.gr/ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «∆Ι-
ΑΥΓΕΙΑ», όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παρ. 4, του άρθρου 2 του Ν.3861/2010). 
Η ∆ιακήρυξη θα αναρτηθεί και στην επίσηµη ιστοσελίδα http://www.pnai.gov.gr της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου 
(διαδροµή : ''ΝΕΑ–ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ''). Πληροφορίες τηλ.: 22813–6153219. 
Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση µε τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύµβασης, καθώς και όλες οι 
ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται µε τη χρήση της πλατφόρµας του ΕΣΗ∆ΗΣ, η 
οποία είναι προσβάσιµη µέσω της ∆ιαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr). 
Έντυπα στοιχεία των προσφορών θα υποβάλλονται στην ∆ιεύθυνση: Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, ∆ιεύθυνση 
Οικονοµικού, Τµήµα Προµηθειών -  Πλατεία Τσιροπινά, Ερµούπολη Σύρου, Κυκλάδες, Τ.Κ. 84100. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους οικονοµικούς φορείς για χρονικό διάστηµα δώδεκα (12) µηνών από την 
επόµενη της διενέργειας του διαγωνισµού. 
Οι προσφορές και τα περιλαµβανόµενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από 
επίσηµη µετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. 
Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α) ''∆ηµόσιες Συµβάσεις 
Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)'', όπως ισχύει. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισµό  της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου των οικ. Ετών 2023 (155.617,41 ευρώ)  
και 2024 (155.617,41 ευρώ)   – Κατηγορία : Αµοιβές για ∆απάνες Καθαριότητας, Φορέας 072, ΚΑΕ 0875α. 
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